

29 октября исполняется 105 лет – Всесоюзному Ленинскому Коммунистическому Союзу Молодежи (ВЛКСМ). Для старшего поколения это по-прежнему один из значимых праздничных дней.

Накануне праздника, на факультете физики и ИТ состоялась встреча с первокурсниками заслуженного работника ГГУ Тамарой Петровной Желонкиной. Тамара Петровна окончила Гомельский педагогический институт имени Чкалова в 1967 году по специальности учитель физики и математики, много лет являлась секретарем комсомольской организации физического факультета, заместителем декана факультета по воспитательной работе.

Тамара Петровна поделилась со студентами воспоминаниями о ярких этапах жизни студентов-комсомольцев. Самыми запоминающимися были работы в студенческих строительных отрядах. Т.П. Желонкина в качестве бойца ССО «Бригантина» работала в западном Казахстане. Уральская область, Тайпакский район, совхоз «Первомайский» – там были построены два двухквартирных, два одноквартирных дома, общежитие, две кошары, заложен фундамент под местную электростанцию. Студенческий отряд дислоцировался в степи, возле реки Урал и недалеко от Каспийского моря. В свободное от работы время стройотрядовцы организовали досуг местного населения: детей пригласили в организованный при отряде пионерский лагерь, для взрослых провели не один концерт художественной самодеятельности.

Т.П. Желонкина в течение 15 лет была секретарем партийной организации физического факультета; она неоднократно избиралась в состав Центрального райкома Коммунистической партии Беларуси в г. Гомеле.

Т.П. Желонкина награждена Почетной грамотой Центрального комитета КПСС, Совета министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «за достижение наивысших результатов во всесоюзном социалистическом соревновании в честь 70-летия Великой октябрьской социалистической революции».

В своем рассказе Тамара Петровна вспомнила своих учителей и рассказала о нынешних преподавателях факультета физики и ИТ, которые будучи студентами-комсомольцами, принимали активное участие в общественной и политической жизни университета.

После интересного рассказа студенты просмотрели фильм, созданный АТН к 100-летию ВЛКСМ «Комсомол. Сто лет рядом».

[Подробнее...](#)

